

FASCETTATRICE AUTOMATICA 10"/18"



Cod. 101109

101109 FASCETTATRICE AUTOMATICA 10"/18" STANDARD

Applicatrice automatica fascette laterali su ogni misura di pneumatico da 10" a 18".

Automatic veneering machine for the application of sidewall strips on every size of tyre from 10" to 18" .

Machine automatique pour l'application des bandelles latérales sur tous pneus de 10" à 18" .

Automatische Seiten-Wand-Belege-Maschine geeignet für PKW-Reifen von 10 bis 18 Zoll.

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Daten

| | |
|--|--|
| <ul style="list-style-type: none"> • 600 pneum./giorno • P. 1750 mm. x L. 1775 mm. x H. 1300 mm. - P. Kg. 915 • Potenza installata: Kw 2 • Consumo aria: 250 lt./min. • Pressione di esercizio: 10 ATE. • Dimensione fascetta: ø max. 600 mm. - altezza max. 140 mm. | <ul style="list-style-type: none"> • 600 tyres/day • D. 1750 mm. x W. 1775 mm. x H. 1300 mm. - W. Kg. 915 • Installed power: Kw 2 • Air consumption: 250 lts./min. • Working pressure: 10 ATE. • Strip size: max. ø 600 mm. - max. height 140 mm. |
| <ul style="list-style-type: none"> • 600 pneus/jour • P. 1750 mm. x L. 1775 mm. x H. 1300 mm. - P. Kg. 915 • Puissance installée: Kw 2 • Consommation air: 250 lts./min. • Pression de fonctionnement: 10 ATE. • Dimension bandelle: ø max. 600 mm. - hauteur max. 140 mm. | <ul style="list-style-type: none"> • 600 Reifen pro Tag • L. 1750 mm. x B. 1775 mm. x H. 1300 mm. - G. Kg. 915 • Installierte Leistung: Kw. 2 • Luftverbrauch: 250 lt./min. • Arbeitsdruck: 10 Atü • Abmessungen des Streifens: max. Durchm. 600 mm. max. Höhe 140 mm. |